

3 Cartierul Poarta 6 este din nou în doliu!
Cum a fost posibilă tragedia rutieră în care a murit Alexandru Miu



Există posibilitatea ca lucrătorii Serviciului Rutier Constanța să nu mai ceară efectuarea unei expertize tehnice din care să reiasă exact viteza automobilului.

6 Iată adevărata față a orașului. ZIUA de Constanța vine pe strada ta
Astăzi, Prolungirea Eduard Caudella, din Cartierul Compozitorilor



În secolul XXI, în municipiul Constanța încă mai există străzi, alei, străduțe sau trotuare fără asfalt. Altele au trotuare pe care nu se poate circula.

ZIUA de CONSTANȚA
12 ani împreună

Episodul al IX-lea
Am fost și eu redactor-șef la ZIUA de Constanța
MĂRTURISIRILE primului REDACTOR-ȘEF al ziarului, în fața cititorilor...
UNDE, CÂND ȘI DE CE SUNT ELE NECESARE?
Orice asemănare cu anumite persoane contemporane nu este întâmplătoare.

După 12 ANI de apariție a ziarului, UNUL DINTRE PERSONAJELE PRINCIPALE RUPE TĂCEREA.

ZIUA
de CONSTANȚA

JOI,
15 NOIEMBRIE 2012
preț: 1 leu



Partida Romilor Constanța are un lider nou 7
Liderii Partidei Romilor Pro-Europa, filiala Constanța, au luat decizia de a susține candidații PSD la alegerile parlamentare din 9 decembrie.



Vasile Neicu: „Este pentru prima dată când un ministru vine la Pantelimon“
Hașotti și Lupu vor fi duminică la Runcu 2
Candidatul Colegiului 2, deputatul Mihai Lupu, și ministrul Culturii în funcție și candidatul pe Colegiul 1 pentru un nou mandat, senatorul Puiu Hașotti, sunt așteptați duminică, la ora 11.00, la biserica din satul Runcu, comuna Pantelimon.



Percheziții în Germania, Italia și... Constanța 3
Procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura Centrală, împreună cu ofițeri de poliție judiciară, au procedat la destructurarea unui grup infracțional organizat transfrontalier, constituit din 29 de persoane.



EDITORIAL

Început de campanie electorală, sfârșit de Halloween. Dați-le măștile jos!

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

Câteodată se-ntâmplă să cazi brusc fără ca nimeni să-ți fi retezat scândura de sub picioare. Îi admir pe unii care au căzut demult, dar oricum în ei nu se declanșează niciodată conștientizarea căderii.

Fotbal „sexy“
O echipă din Liga a V-a constănțeană joacă pe muzica Andrei Bănică 5



CS II Agiea, ocupanta locului patru în Seria Est a Campionatului județean, a făcut o achiziție cu greutate în această vară, cumnatul cântăreței, care e fotbalist de bază.

Cine sunt debutanții în candidaturi parlamentare din Constanța

pagina 2



Măine se încheie prima săptămână din campania electorală pentru alegerile generale din 9 decembrie. A fost săptămâna în care s-au lipit afișe - mai mult sau mai puțin -, săptămâna în care candidații pentru Senat și Camera Deputaților au început să ia la picior străzile și ulițele din

colegii. O parte dintre aspiranții la mandatul de parlamentar sunt deja familiarizați cu străzile și localitățile din colegiile lor. Alții însă sunt la început, și asta pentru că se află la prima candidatură pentru alegerile parlamentare. Unii dintre aspiranții la mandatul de deputat sau de senator

se bucură de notorietate chiar dacă se află la prima candidatură de acest gen. Sunt și unii, e drept, care abia acum încearcă să-și facă numele cunoscute. Vom prezenta, mai jos, cei mai importanți candidați care se luptă pentru prima dată pentru un fotoliu de senator sau de deputat.

Lucian Băluț, cotelat cu cele mai mari șanse
Luni ar putea fi desemnat noul director general al Portului Constanța

Luni va avea loc Consiliul de Administrație al Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța (CNAPMC), context în care ar putea fi desemnat noul director general al Portului.



Se schimbă Codul Rutier din 19 ianuarie 2013
Ce trebuie să mai știm în legătură cu permisele auto



ZIUA de Constanța continuă prezentarea noilor prevederi ale Legii privind modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2002 - circulația pe drumurile publice. Astfel, conform datelor puse la dispoziție de Monitorul Oficial al României, permisele de conducere se vor elibera pentru categoriile C1, C, D1 și D conducătorilor auto care dețin permis de conducere categoria B și care au promovat examenul corespunzător categoriei solicitate.

O mână de ajutor întinsă copiilor abandonați în spital
Mihaela Ristea: „Vom institui măsuri de protecție pentru unii dintre ei“

Copiii nimănui de la secția de Pediatrie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța vor fi ajutați de Direcția Generală Asistență Socială și Protecția Copilului. Răspunsul autorităților vine după ce mai multe mame din Constanța au încercat să-i ajute cu scutece, creme, hănuțe și jucării.

